

五问索马里青年党

■最新消息

恐怖分子
一年前就租下门面

宣称对肯尼亚恐怖袭击负责的索马里青年党是一个与“基地”组织有联系的组织,它一度控制索马里中部和南部地区的主要城镇,现在虽然已经被赶到边远地区,但仍然是“非洲之角”地区安全的潜在威胁。

现代快报记者 潘文军 编译

索马里青年党是什么组织?

索马里青年党成立于2006年,该组织派生于现在已经解散的伊斯兰法院联盟,曾经与进入索马里支持政府的埃塞俄比亚军队作战。

许多情报显示,不少外国人前往索马里加入这一组织,它已经与“基地”组织取得了联系。

索马里青年党是一个受到国际社会禁止的恐怖组织,美国和英国认为,该组织有7000-9000名成员。

控制区域有多大?

虽然已经被逐出城市和小镇,但索马里青年党依然控制着索马里许多农村地区。

2011年8月,该组织被赶出首都摩加迪沙,2012年9月,该组织又被赶出索马里重要港口基斯马尤。

基斯马尤一直是索马里青年党最重要的据点,不仅该组织的物资供应主要来自该地,他们甚至在基斯马尤收税,获取资金策划自己的行动。

2011年,索马里青年党遭遇重创,肯尼亚派军越过边界进入索马里,对该组织进行了严厉的打击。肯尼亚指责索马里青年党绑架到本国旅游的游客,于是在非盟的旗下下派兵进入索马里南部进攻索马里青年党,一直打到基斯马尤地区。

与此同时,埃塞俄比亚军队从

西面进军,夺取了贝莱德文和拜多阿等中心城市。

领导者是谁?

艾哈迈德·阿卜迪·戈丹是该组织负责人。戈丹通常被人们称作穆赫塔尔·阿卜·祖拜尔,来自索马里北部的分裂地区。

戈丹很少在公共场合露面。他的前任,穆阿利姆·阿登·哈什·阿罗2008年在美军的空袭中丧生。

戈丹是索马里青年党与“基地”组织“接轨”的幕后推手,他最近赢得了内部权力斗争的胜利,并强硬地表示要带领索马里青年党走“国际化”道路。

他的对手,谢赫·哈桑·达希尔·阿维斯则把更多注意力集中在索马里国内的斗争上。他现在被索马里政府监禁,他的一些盟友已经被杀死。

内罗毕购物中心的恐怖袭击事件,可以看作是戈丹牢牢控制了索马里青年党大权的标志。

有什么样的“海外关系”?

2012年2月,索马里青年党加入“基地”组织,在一段视频中,戈丹“宣誓”服从“基地”组织首领扎瓦希里。两个组织现在在索马里并肩作战。

美国官员认为,“基地”组织在阿富汗和巴基斯坦遭遇重创,尤其



索马里青年党的武装分子

是在本·拉丹被击毙之后,其成员逐渐迁往设在索马里的营地。

英国官员更是早就发出警告,有英国极端分子前往索马里接受培训,然后返回英国发动恐怖袭击。

有大量消息显示,索马里青年党可能还和一些非洲其他的武装组织有联系,比如尼日利亚的“博科圣地”组织和“基地”组织马格里布分支。

展开境外攻击计划?

索马里青年党宣称对肯尼亚的恐怖袭击事件负责,这起事件造成数百人伤亡。

而在2010年,该组织还曾在乌干达首都坎帕拉制造自杀式炸弹袭击事件,造成76人死亡,当时很多人

聚集在一起观看2010年世界杯足球赛的决赛。

那次袭击的原因是乌干达和布隆迪派了大量士兵参加非盟部队进入索马里清剿索马里青年党。

分析师说,索马里青年党的武装分子经常出入肯尼亚而不会遭遇任何阻拦。该组织成员甚至说,他们经常到内罗毕就医。

2002年曾经在肯尼亚度假胜地蒙巴萨发生过两起针对以色列目标的袭击事件,据说那两次袭击是“基地”组织在索马里境内策划的。美国还认为,制造了1998年美国驻内罗毕和达累斯萨拉姆两个大使馆爆炸事件的“基地”分子也逃到了索马里。

据肯尼亚媒体28日报道,参与肯尼亚首都内罗毕韦斯特盖特购物中心袭击案调查行动的肯尼亚情报官员于此前一天向媒体表示,调查人员确定攻击者或他们的同伙早在一年前就在购物中心租赁了柜台或店面伪装经营,之后将枪支带入了购物中心。肯尼亚内政部长优素福·奥勒·兰库当天确认并没有人员处于失踪的状态。此前肯尼亚红十字会称仍有多达61人失踪。

据美国有线电视新闻网(CNN)27日报道,负责调查这起恐怖袭击的肯尼亚情报官员表示,有大量的证据显示这次恐怖攻击在一年多前就已开始策划。这名没有披露姓名的官员说,他们通过制造的假证件,利用行贿负责购物中心安保的官员的做法租赁了柜台或店面,之后装成合法的商人在购物中心经营。

27日,肯尼亚一名高级官员说,军方造成首都内罗毕韦斯特盖特购物中心三层楼房坍塌。

两名参与突击行动的安全部队士兵说,与袭击者僵持的最后阶段,士兵发射一枚反坦克炮弹结束对峙。

一名不愿透露姓名的官员说,楼房坍塌归咎于安全部队士兵。他说,会对每具尸体验尸,确认死因。

他的说法与另一名官员的说法部分吻合。后者先前的说法说,士兵发射火箭推进榴弹,击中购物中心一个支撑柱,建筑因此坍塌。

辛华 宗和

苏宁商茂Expo超级店今日重装开业

9月29日,重装升级的苏宁商茂Expo超级店将全新开业。作为苏宁全国首批Expo超级店,商茂Expo超级店“超电器经营,超实体运营,超网购体验”线上线下融合的新模式,“科技、海量、体验、时尚”的门店特点已深入人心。经过一年的运营,店面的形象、口碑深受广大市民的认可。

据悉,苏宁商茂Expo超级店的重装升级是苏宁云商双线同价后超级店的首次变装,和升级前相比,商茂Expo超级店在涵盖3C、传统家电、图书、百货、日用

品、金融产品、虚拟产品等全品类经营的基础上将更好的做到双线融合。店内专区除了易购自提点之外,融合易购生活专区,双线价签,二维码墙等。升级后的商茂Expo超级店楼层分布将更加合理,优势品牌专区将更加凸显,让消费者在购物时寻找品牌,挑选心仪的产品时更方便、更快捷,大大节省消费者购物时间。在9月29日正式开业期间,苏宁商茂超级店还将推出千万资源和百万礼品回馈消费者,iPad mini1999元限量发售五十台、名

牌笔记本一款1999限量100台。针对希望在国庆假期购置新品的顾客,开业期间将对iPhone5S/5C、NOTE3等时尚新品备足货源并推出相应的优惠活动满足消费者的需求。前200名进店消费的顾客就可以赠送200元开业礼金,购买手机、电脑、数码相关的商品满1000元即可抵用50元,购买冰箱、洗衣机、空调、彩电相关商品满1000元抵用100元。

本次国庆长假,苏宁线上线下全面启动国庆促销,通过异业合作、厂商协同、差异化的营销举措,

提供360度全方位服务保障,打造全年最大规模购物黄金周。国庆期间,除了海量主流型号的惊爆机,消费者在苏宁门店、易购门店,购彩电、冰洗、空调、厨卫、生活电器品类满1000元即送100元苏宁门店、易购通用券,购手机、数码、电脑、OA产品满1000元即送50元苏宁门店、易购通用券。成套购买彩电、空调、冰洗、厨卫等传统大家电满额赠阳澄湖大闸蟹、32英寸液晶、三星S4手机等礼品。针对银行卡用户,苏宁联合招行、建行、工行、中行、农行、广发、光大,

七大银行推出“三零分期”活动:即日起至10月14日,消费者在苏宁购物单笔满额即可刷卡办理6期或12期分期享受“0利息、0首付、0手续费”的优惠。

国庆期间,南京苏宁多家门店还将开展多场团购会,切切实实保障全城最低,优惠最大、覆盖最广的国庆特惠。9月29日,新街口Expo超级店&江苏交广网国庆欢购会,当天开心茶馆程铭、梁爽现场主持;9月30日,山西路超级店、乐购仕银河店两场团购会,携手打造国庆购物狂欢夜。

光芒油烟机再升级:侧吸+顶吸新机盛装上市



侧吸+顶吸油烟机
双吸新净界
油烟不扩散,不逃逸

990元

欧式油烟机一款

680元

嵌入式灶具一款

组合套餐

<p>经济实用型 1980元</p> <p>20R-88 + G26X</p>	<p>青春靓丽型 2980元</p> <p>22R-108 + G26BX</p>
<p>活力四射型 3680元</p> <p>22R-316D + 18H0X I</p>	<p>科技创新型 5880元</p> <p>22R-302G + 2168X-6A1</p>

以旧换新50, 100, 200, 300

活动详情请至各光芒专柜咨询